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 ATA - PREVID

ATA Nº 09/2019

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 

EM 24/07/2019

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às oito horas, na 
sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada 
reunião ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a análise dos 
balancetes de março, abril e maio de 2019. Estavam presentes os seguintes mem-
bros titulares do Conselho Fiscal:  Norato Marques de Oliveira como representante 
do Poder Executivo; Nardélio Ferreira da Rosa representando o Sindicato Munici-
pal dos Trabalhadores da Educação; Eleandro Aparecido Miqueletti representando 
o Sindicato da Guarda Municipal e Assunciona Ramona dos Santos representando 
os servidores aposentados e pensionistas. Como suplente com direito a voto esteve 
presente a Conselheira Luciana Moisés de Oliveira representante da Câmara Muni-
cipal e o Conselheiro Albino João Zanolla, representante do Poder Executivo. Como 
suplentes sem direito a voto estiveram presentes os Conselheiros Zilda Aparecida 

Rodrigues Ramires e Cezário Figueiredo Neto. Iniciada a reunião, o Presidente do 
Conselho Fiscal, senhor Norato Marques de Oliveira, que após constatar quórum ne-
cessário, cumprimentou os presentes e deu início a reunião. Os presentes concluíram 
a análise dos balancetes das competências março e abril e deram início à análise da 
competência de maio. Após análise, constatou-se a regularidade dos registros finan-
ceiro e contábil dos meses de março e abril. No entanto, ainda faltam as assinaturas 
dos gestores nos relatórios. Portanto, o parecer será emitido após a assinatura destes. 
A análise do balancete do mês de maio será concluída na próxima reunião. Nada 
mais a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presen-
te ata, e depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Norato Marques de Oliveira
Luciana Moisés de Oliveira
Zilda A. Rodrigues Ramires
Nardélio Ferreira da Rosa

Albino João Zanolla
Eleandro Aparecido Miqueletti
Assunciona Ramona dos Santos

Cezário Figueiredo Neto

  EDITAIS - LICENÇA AMBIENTAL

Casa das Telas Paraná Ltda ME torna público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente (IMAM) de Dourados-MS, a Renovação de Licença Simplificada (RLS) 
para a atividade de Fabricação de Produtos Trefilados de Metal, localizada na Aveni-
da Marcelino Pires, nº 632, Jardim Clímax, no município de Dourados-MS. Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental. 

CERDIL – Centro de Radiologia e Diagnósticos por Imagem SS LTDA torna pú-
blico que requereu do Instituto de Meio Ambiente (IMAM) de Dourados-MS, a Re-
novação da Licença de Operação (RLO) para a atividade de Serviços de Mamografia 
Digital, serviços de ultrassonografia e serviços de ressonância magnética, localizada 
na Avenida Marcelino Pires, nº 3.600, LE21, LE22, LE23, LE24, Cabeceira Alegre, 
no município de Dourados-MS. Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental. 

JOSÉ Roberto da Conceição torna público que requereu do Instituto de Meio Am-
biente (IMAM) de Dourados-MS, a Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) 
e Licença de Operação - (LO) para a atividade de local de reuniões para casamentos, 
aniversários e confraternizações em geral, localizada na Rua Corredor 12, 680 – 
Lote 19, Qd. 39, Sitiócas Campina Verde, no município de Dourados-MS. Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental. 

Crislei Claudia Capoano torna público que requereu do Instituto de Meio Am-
biente (IMAM) de Dourados-MS, a Licença Simplificada (LS) para a atividade de 
Atividades de Fisioterapia, localizada na Rua Oliveira Marques, 3665 – Sala A – Jar-
dim Paulista município de Dourados-MS. Não foi determinado Estudo de Impacto 
Ambiental. 

ECILEIA DOS SANTOS XAVIER – ME torna público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM a Licença Simplificada para a ativi-
dade de comércio varejista de bebidas e de mercadorias em geral, com predominân-
cia de produtos alimentícios; localizada na Rua Antonio Alves Rocha, n° 1620, Sala 
01, Altos do Indaiá, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo 
de Impacto Ambiental.

ROGERIO ANDRADE MARTINS ME, torna Público que requereu do Instituto 
de Meio Ambiente de Dourados (MS) – IMAM, a Autorização Ambiental - AA, 
para a atividade de SERVIÇOS DE REBOQUE DE VEÍCULOS, localizada na Rua: 
Brasil, 1310 -  Bairro Vila São Francisco, no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

DM TUR TURISMO LTDA - ME, torna Público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Simplificada 
– LS para GARAGEM DE EMPRESA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO 
INTERESTADUAL, SERVIÇO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS, TRANS-
PORTE RODOVIÁRIO DE CARGAS, EXCETO PRODUTOS PERIGOSOS, lo-
calizada Rua Coronel Ponciano, 2940, Vila Industrial, no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

SILVIA ELIZA PARIZE MEREGE, LAÍS FARAH PARIZE MEREGE e ELIAS 
ABUJAMBRA MEREGE NETO, tornam Público que requereram do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Simplificada – 
LS para ATIVIDADE DE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO, localizado na Rua 
Toshinobu Katayama, 1467, Vila Planalto, no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

HIROTA & HIROTA EPP, torna Público que requereu do Instituto de Meio Am-
biente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambiental Simplifica-
da – (LS), para atividade de Comércio varejista especializado de equipamentos de 
telefonia e comunicação; Representantes comerciais e agentes do comércio de mer-
cadorias em geral não especializado; Reparação e manutenção de equipamentos de 
comunicação; Atividades de intermediação e agenciamento de serviços e negócios 
em geral, exceto imobiliários, localizada na Av. Weimar Gonçalves Torres, nº 1585 
– Centro, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto 
Ambiental.

ANA LUCIA SILVA ESCOBAR ME, torna Público que requereu do Instituto de 
Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Autorização Ambiental 
(AA), para atividade de comércio varejista de outros artigos de uso pessoal e domés-
tico não especificado anteriormente, comércio varejista de móveis, tecidos, artigos 
de cama, mesa e banho e design de interiores, localizada na Rua Ponta Porã, n. 2445 
– Vila Planalto, no Município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de 
Impacto Ambiental.

C – TED BRASIL CLUBE DE TIRO LTDA, CNPJ 28.517.169/0001-32,  torna 
Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dou-
rados (MS), a  Licença Simplificada – LS para atividade de RESTAURANTES E 
SIMILARES, localizada na Rua Mato Grosso, 1587, sala 01, Jardim Caramuru, no 
município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

C-TED BRASIL CURSOS E FORMAÇÕES LTDA, CNPJ 29.366.676/0001-85, 
torna Público que requereu do Instituto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de 
Dourados (MS), a  Licença Prévia – LP, Licença de Instalação – LI e a Licença de 
Operação - LO para atividade de ESTABELECIMENTO DE ENSINO, localizada 
na Rua Mato Grosso, 1587, sala 02, Jardim Caramuru, no município de Dourados 
(MS). Não foi determinado Estudo de Impacto Ambiental.

SUPERMERCADO FORTALEZA LTDA, torna Público que requereu do Insti-
tuto de Meio Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença de 
Operação (LO), para a atividade de Supermercado com açougue, localizado na Rua 
Clóvis Cersósimo de Souza, 3495, com a Rua Floriano Brum, 1315, Jardim Hyran 
de Matos, no município de Dourados (MS). Não foi determinado Estudo de Impacto 
Ambiental.

M D SOARES DOS SANTOS, torna Público que requereu do Instituto de Meio 
Ambiente de Dourados – IMAM de Dourados (MS), a Licença Ambiental Simplifi-
cada - LS, para atividade de  COMERCIO VAREJISTA DE MERCADORIAS EM 
GERAL , COM PREDOMINANCIA DE PRODUTOS ALIMENTICIOS –MINI-
MERCADO,MERCEARIA E ARMAZENS localizada na Rua Gumercindo Theo-
tomo da Silva,1090, -  Jd. Guaicurus,  no município de Dourados (MS). Não foi 
determinado Estudo de Impacto Ambiental.

MARCIO GONÇALVES DA SILVA-ME, torna público que requereu do Institu-
to do Meio Ambiente de Dourados-IMAM a Licença Ambiental simplificada (LS), 
para atividade de Rebobinamento de motores elétricos, reparação e manutenção de 
aparelhos eletrodomésticos, geradores e bombas d´água, localizada na Av. Marcelino 
Pires n° 498, Jd. Climax, Dourados - MS. Não foi determinado estudo de impacto 
ambiental.

JAIR DE SOUZA MARTINS 812685.211-91, torna público que requereu do Ins-
tituto do Meio Ambiente de Dourados-IMAM a Autorização Ambiental (AA), para 
atividade de Comércio varejista de hortifrutigranjeiros, comercio de mercadorias 
em geral com predominância em produtos alimentícios-minimercados, mercearias 
e armazéns, localizada na Rua Ediberto Celestino n° 1140 sala1, Vila Santo André, 
Dourados - MS. Não foi determinado estudo de impacto ambiental.


